
PIA GAARDER 
tidl. representant for 
SAMARBEIDSUTVALGET 8 . MARS 

BARE ETT TOG 
FEMINISTER: 

FOR RADIKALE 

FAGLIG 1.MAI FRONT ' ■ DE FORSØKER Å LAMME 
ingen paroler i plattformen som 

[.!;Ul.nl~WaL.1..1.!~~~~~~- går i mot mitt feministiske stand­
fflp:.s.L.L.1.i.....s;i.....i.,l,l,lil,,l,.a..1~.....,~~~- punkt. 

en motsetning mellom det å gå 
i Samarbeidstoget 8. mars og å REIS KA:MPEN MOT POL-

å i F 11 1 maifront ? !TISKE OPPSIGE I.SER ! 
P I A : Utgangspunktet for en fel-
les markering av 8 . mars har FFF :Er det noen deler av FFF's 
ele tida vært kvinner som en politiske plattform du synes er 

undertrykt gruppe. Først de to spesielt viktig ? 
siste årene har de ulike oppfat- PIA :Ja,absolutt. Se på hva som 

ingene om hvordan kvinnekamp- har skjedd i Nor ge det siste året: 
en skal føres, begynt å gjøre seg politiet settes inn mot streikende 

·eldende også som splittelse arbeidere, folk mister jobbene på 
angående 8. mars-arrangementet . grunn av radikale standpunkt. Når 

ette må allikevel , ikke forhindre folk tar opp kampen, møtes de 
oss fra å vurdere ,1vilke allian.- med stadig mer fascisUiknende 
ser vi i den d<ljiligo kampen ma mottiltak . ~så Nyfeministene i 
inngå, og fra a gi uttrykk for Oslo har tidligere reist motstand 
disse 1. mai. mot dette. F. eks. sendte vi en 
På 1. mai som er arbeiderklas- enstemmig støtte-resolusjon til 
sens kampdag, går alle under- de 9 oppsagte på EB. For meg er 
trykte grupper fra bryggearbeid- det derfor bare naturlig å slutte 
ere til T-baneungdom til kamp opp om FFF som er det eneste 
for s ine egne krav·. Til tross for toget som har paroler for for-
at kravene er forskJellige, er svar av streikeretten, mot pol-
de rettet inn mot den samme mot- itiske oppsigelser og mot politi­
standeren. Etter min me.ning er vold i plattformen sin. 
det viktig at radikale feminister 
innser nq,dvend igheten av en åpen 

assekamplinje , og at de på det 
gnmnlaget går sammen med 
andre grupper 1. mai. Radikale 
feminister trP.'1~0 .1- ek.s. st~tte 
fra arbeidere, og arbeidere 
trenger vår støtte. Allianser på 
et riktig polltisk grunnlag gir 
styrke tU alle parter. Det er et 
faktum at Faglig I. maifront er 
det eneste toget som har en slik 

arakter. I tillegg finnes det 

FFF : Men er ikke mange SVere 
også enig 1 disse sakene ? Kan 
de !kk;e like gjerne gå 1 sos la -
llsttsk Arbeiderenhet med tm,-
deq>aroler om~tt~ 
PIA: SoslalistG: Aroel ereiiliet 
tar overhode ikke opp disse 
spørsmålene i plattformen. De 
som står bak Sosialistisk Arbei­
derenhet står på en helt annen 
politisk linje enn mange vanlige 
SV-medlemmer. Initiativtaker-

ne er stort sett solk som sitter 
høyt oppe i det faglige byråkrati -
et. Flere av dem har sel'9 gått 
i spissen for suspensjooer av 
kampvillige arbeidere og motar­
beidet str eiker. Derfor er det 
ikke noe rart at dette mangler. 
Spesielt for SV -medlemmer er 
det viktig å vise at de tar kraf­
tig avstand fra en slik politisk 
linje. - noe de best kan gjør e ved 
å gå 1 Faglig 1. maifronts tog, og 
ikke ved å fremme mer pro -
gressive underparoler. 

3 TOO PÅ I.MAI -
BARE ETT TOO FOR 
KVINNEFRIGJØRING 
FFF : Hya synes du om kv1no<:.­
po11tikken l de tre 1, mat togene? 
PIA: FFF stiller hovedparol­
ene ''Kamp mot all kvinneunder-

Fremmedarbeidere i Chateau Neuf: 

GÅ SAMMEN ME 

fremmedarbeiderseksjonen Faglig 1. Mal Front 1976 

Faglig 1. mal front fortsetter 
tradisjonen fra i.fjor. ENHET 
NORSKE ARBEIDERE -FREM­
MEDARBEIDERE er en hoved­
parole. FFF er det eneste 1. mai 
toget som tar opp dette som ho­
vedparole. Ut ifra dette har 
fremmedarbeidere ved Chateau 
Neuf slutta opp om Faglig I. mai 
Froot. 

Hvilke paroler vil dere reise på 
1. mai ? 

''Vi vil framheve parola ''Kamp 
mot rasisme og slavekootrakter" 
som er reist av FFF-komiteen 
for ansatte ved Universitetet. 
Denne parola går akkurat på den 
kampen vi fører mot diskrimt -
nering og slavekontrakter i Cha­
teau Neuf. Det gjør også parola 

''Kamp mot all dtskr1m1ner1ng av ''Vi får ingen skikkelige 1nfor­
fremmedarbeidere 1 lønns-, ar- masjooer på vårt eget språk. Vi 
beids-, og boligforhold': som er krever en egen ukeavis p~ Urdu. 
reist av Fremmedarbeidersek- Det er bare 5 minutter pa Urdu 
sjooen til FFF i Oslo." i radioen i uka, { time per dag 

burde være minimum." 
"Vi vil også framheve kravet om 
tilbakebetaling av pensjon når vi 
forlater landet. Slik det er nå, ' 'Vi kjemper for like rettigheter 
betaler vi inn til pensjoo av løn- med norske arbeidere og vi vil 
na vår men disse pengene får stå enhetlig og solidarisk med 
vi ikke' utbetalt hvis vi skal flyt- andre' fremmedarbeidere og 
te tilbake tll hjemlandet. Vi trek- norske arbeidere på 1. mai og 
ker også fram kravet om mors- derfor går vi i fremmedarbei-
målsundervisning for ungene derseksjooen til Faglig 1. mal 
våre . En av oss som er jugo- Froot. Vi oppfordrer alle som 
sl m • enten sende ungen bort har støtta oss blant ansatte og 
fr:vfami~ien og til Jugoslavia på studenter på Universitetet til 
skole eller så må ungen gå på å slå lag med oss på 1. mai• og 
norsk skole. På norsk skole får slutte opp om det eneste toget 
lDlgen bare undervisning på som tar opp våre in~eresser : 
norsk som er et fremmedspråk Faglig 1. mai Front. 
for oss. Dette er kulturell dis-
kriminering av fremmedarbei-
derne." 

trykking" og ''Nei til prisøking­
gratis daghjem tll alle barn . " 
På denne måten blir kvinne -
kampen gjort til en viktig kamp 
også 1. rmi. Dette står 1 skarp 
kontrast til Samorg. toget hvor 
regjeringspolitikerne som går i 
spissen for en rekke kvinnefi -
endtlige angrep har sin tilhørig­
het. Det står også i skarp koo­
trast til Sosialistisk Arbeider­
enhets tog som ikke har en en -
este av kvinnenes kampkrav 
blant sine hovedparoler. ' 'Kvin­
Qenes frigjøring - også arbeider ­
bevegelsens ansvar" er deres 
t.ovedparole for kvinnene 1. mai. 
Når en slik parole blir stående 
alene , reduseres kvinnekampen 
til en høflig henvendelse til ar­
beiderbevegelsen. Dette er ikke 
annet enn å ufarliggjøre kvinne­
kampen. 

Parolene til studentseksjooen i 
Sosialistisk Ar beiderenhet er nå 
blitt offentliggjort. For å under­
streke hvor brei denne "frooten" 
er, ble parolene vedtatt på et 
for handlingsmøte mellom toppene 
I SV og NKP. ~ vilke paroler.' 
Før st og fremst pr ega av at de 
skal være minst mulige konkre­
te, og dernest, mest mulig "r øde" 
i kantene forå dekke over SV-led­
elsen sin praksis i forhold tU de 
kravene studentene har å stille 
1. mai. 

"STUDENTER - ARBEIDERE! 
KJEMP MOT INFLASJON 00 
DYRTID" 

Denne parola 
stiller de opp samtidig som rle 
stemmer oå 12. 8 % orlsstl.Jming 
på Samskipnadens kantiner på 
et møte i studenttinget. De var 
tll og med alene om dette forslag­
et, DKSF's prisstign.ing var ikke 
stor næ for SV-lederne på Uni­
vers1tetet. 

"- ØK STIPENDENE - NEI 
TIL ØKT GJELDSBYRDE! " 
Denne parola fra SV-toget må pas­
se som hånd i hanske for Olav 
versto, kjent SV 'er, s om sitter 
i en statlig utpekt arbeidsgruppe. 
Arbeidsgruppa har fremmet for­
slag til en ny stipendordning som 
vil før e tU stor reduksjoo i sti­
pendiene for de aller fleste stu­
denter . USV -ledelsen har gitt 
ham sin varme støtte både på 
veggaviser og på løpesedler . 

F F F : Mange progressive stud­
enter oppfatter splittelsen på 1, 
mai som en unødig partikrangel. 
Derfor vil de ikke gå 1 Faglig 1, 
maifront, 
PIA: Det er et reelt grunnlag 
for flere tog 1. mai så lenge det 
dr eier seg om totalt forskjellige 
politiske linjer. FFF reiser 
kampen mot alt klassesamarbeid 
mot DNA/ LO-toppen , mot all 
imperialisme, mot all kvinneun­
dertrykking, mot fasciseringa 
av samfunnet, osv. De to andre 
togene derimot gjør dette ikke. 
Når det er slike viktige skille ­
linjer 1 den politiske linja, er 
det heller ikke grunnlag for en -
het. 
F F F ; Er du !kk;e redd for å bli 
tatt t11 inntekt for AKP dersom 
du går 1 FFF? 
PIA: Jeg er uenig med AKP i 
mange ting, og det er en kjent 
sak at forholdet mellom AKP og 
Nyfeministene ikke er det beste. 
Men som radikal feminist kan 
man jo ikke av den grunn innta 
borgerlige standpunkter. Der­
som vi skal la være å f?tøtte en 
sak bare fordi AKP støtter den, 
blir det ikke særl!g mye till:Yake 
å iQp.,be med .__lkke].{a,n vLarbeide 
for sjølbestemt abort, heller ik­
ke gratis daghjem, streikestøtte 
osv. osv. På den måten lammer 
vi bare oss selv polltisk, svek­
ker arbeidet for de enkelte sak­
ene - og det er i hvertfall ikke 
vi tjent med. 

"- KVINNER MÅ SIKRES 
RE TT TIL UTDANNING -
GRATIS BARNEHAGER TIL 
ALLE BARN '' 
SV -lederne påsto før 8 . mars at 
formuleringa ''barnehager" var 
en spr åklig misfor ståelse - at 
de egentlig mente daghjem, og 
at parolen ikke hadde noe med et 
ønske om å forsvare DNA 's nye 
barnehagelov. Gjentakelsen av 
denne "språklige misforståelsen" 

æs MED AKP-HETS 
F F F : Hva mener du er konse -
kvensen hvis folk holder seg 
hjemme 1. mai for ikke å bli tatt 
til lnntekt for AKP ? 
PIA: Koosekvensene er at de 
kampsakene som FFF r eiser I. 
mai svekkes . AKP-hetsen er et 
helt bevisst forsøk på å skrem -
me folk fra å føre en r adikal pol­
itikk. Ta f.eks . betalingsstreik­
en på Hovin daghjem. Av frykt 
for at flere 1 protest mot Økning ­
en av daghjemsprisene skal sette 
1 gang noe liknende, kjøres det 
ut at betalingsstreiken er et iso­
lert AKP-tiltak. Slik håper de at 
folk skal holde seg langt vekk fra 
slike aksjooer. Det samme li2r 
man ved streiker. Det finnes vel 
knapt en streik siste året som 
ikke har fått AKP-stemplet på 
seg. Derfor er det viktig å av­
vise AKP-hetsen som et forsøk 
på å avlede oppmerksomheten 
fra det politiske innholdet 1 det 
som skjer. Dersom folk holder 
seg hjemme 1. mai betyr det 
mindre kraft og tyngde til de 
kravene vi er enige om. Dette 
må være overordnet det faktum 
at det selvsagt også finnes poli­
tiske skillelinjer mellom folk 
som er apptatt av de samme 
kravene. 
Derfor vtl jeg oppfordre alle som 
er enige 1 hovedlinjene i Faglig 
1. maifronts politikk til ikke å la 
seg skremme vekk fra gatene på 
1. mai. La oss vise at vl er 
mange! 

fikk da også br yggearbeiderne tU 
å gå opp på talerstolen og lure på 
hva slags folk det var som kunne 
støtte dem, og ikke arbeiderne på 
Hustad. Parola er også ypperlig 
for, å skjule historien til SV - led­
elsens splittelseskomiteer som 
greide å samle inn 300 kr. alt 1 
alt til Jøtularbeiderne, samtidig 
som de hylte mot de permanente 
streikestøttekomiteene som på 
"sekterisk" grunnlag samla inn 
20 000 kr. i uka på Universitetet . 

viser at formuleringa 8. mars Som vi ser :SV -togets paroler er 
ikke var noen tilfeldighet, men til for å dekke over hva slags 
at SV -ledelsen mener at to timers politikk dette toget representerer, 
barneparkering er tilstrekkelig for å få studentene til å gå 1 tog 
for å sikre kvinnene rett tU utdan- med stipendtyven Olav Versto og 
ning. Det kan det sjølsagt ikke, streikesabotøren Morten Jørgensen. 
bare gratis daghjem er tUstrekke-
lig. MANNEN SOM SPISTE GRØT 

De gjør akkurat som mannen 1 fo­
lkeeventyret. Han var så gjerrig 
at det eneste han hadde råd til, var 
å spise grøt. Derfor koo:te han seg 
hver 14. dag en stor kjele. Men 
på slutten av kjelen begynte grøten 
å bli temmelig blåsur. Så da skje­
nka han opp en dram som han 
lovte seg hvis han greide en tal­
lerken. Men da tallerkenen var 

........ __ ,. tom helte han bestandig dramm-
en tilbake på flaska og sa ''nå 

"- ENHET STUDENTER - lurte jeg deg godt" . 
ARBEIDERE PÅ ARBEIDER- På samme måte prøver SV-led­
KLASSENS REVOLUSJONÆRE elsen å stille opp ' 'røde" loo:al-
GRUNNLAG" paroler forå få progressive til å 
Denne parola er som snytt ut av svelge den sure politikken de står 
nesa på Morten Jørgensen, den for 1 praksis. Men SV-ledelsen 
eneste som stemte mot støtte til har ikke tenkt å slåss for student­
Hustadarbeiderne på et møte for enes krav på 1. mai, og så snart 
bryggearbeiderne i DNS. Dette dagen er over, forsvinner næ 

den drammen også tilbake på flas­
ska til neste 1. mai. 
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Bryggearbeider Gullbrand Helleberg 

STUDENTER REIS EGNE KRAV 1.MAI ! 
FFF: 1. mal er arbeiderklas­
sens Internasjonale kampdag­
hva mener du om at studentene 
slutter opp om klassekamptoget 
p:l. denne dagen? • 

G H : Hovedparolen I Faglig 1. 
mal Front er "Enhet på klas­
sekampens grunn 11 • Det er klart 
at det er en stor styrke at alle 
som støtter opp om denne ho­
vedparola slutter opp om toget. 
På den måten viser vi at vi er 
mange som står sammen og 
fører denne kampen. 

FFF: Hva sier du til at stu­
dentene stiller egne krav I 1. 
mal-toget ? 

G H: Det er en bra ting. Ar­
beidsfolk, fiskere, bønder, 
studenter, alle før er vi den 
samme kampen mot borger 
skapet . For eksempel - dere 
relser paroler for høyere sti­
pend, lavere rente på lån, lav­
ere husleie. Dette er en kamp 
som er helt parallell til vår 
kamp, til våre lønnskrav - og 
bedre arbeidsforhold. 

FFF: Bjartmar Gjerde sier at 
studentenes krav rammer gamle, 
syke og arbeidsfolk. 

G H: Ja, l ønna hans er vel ennå 
blitt lite redusert. Det er klart 
at alt dette snakket om kaka som 
vi skal dele og alle smulene vi 
skal spise med ansvarlighet -
har bare en hensikt . VI skal 
finne oss I lønnsnedslag, dårlig­
ere arbeidsforhol d - overtid med 
liten betaling osv. osv. - mens 
kaksene skummer fløten . Skulle 

~lb-;.-t.;-nkt sånn på brygga, da 
skulle vi b9yd nakken - og vi 
hadde Ikke hatt noen full seler 
I bryggestreiken. 

BØY DERE IKKE FOR BOR­
GERSKAPET 

FFF : Noen sier at studentene 
må være forsiktige med å stil­
le krav fordi arbeidsfolk reager 
er mot at studentene stiller 
krav. 

(;uJlbrand H elle,berg. 

G H : Borgerskapet har aktivt 
spredd myten om den øl-drik­
kende døgenikt av en student med 
god råd. Min erfaring er at dette 
er et falskt bilde. At flertallet 
av studentene er hardt arbeid­
ende - og ofte må ta seg ekstra 
jobber for å få endene til å møt­
es. Jeg mener det er fullstendig 
fell å unnlate å rei se riktige pa­
roler fordi borgerskapet har 
denne taktikken. Hver gang en 
rettferdig kamp bryter ut, møt­
es den med angrep. q; det er 
nettopp skriverier om fete og 
velfødde studenter , deres ak-
sj ener blir møtt med'. Men dere 
~åii i o !lilie la rettfercllge lcrav 
ligge fordi om dere blir an­
grepet. Om dere skulle vente 
med å reise krav til alle gcxltok 
dere - og dere Ikke fil<k en 
breds ide fra Arbeiderbladet I ­
mot dere - ja, da tror jeg dere 
skulle vente til evig tid. 

FØLG OPP ENHETEN FRA 
STREIKEN 

F FF : Hvordan ser dine arbeids 
kamerater på studentene ? 

G H : Den enorme støtten vi fikk 
fra studentene under vår streik 
reiv med et slag vekk myten om 
den sjøl opptatte studenten. Bort­
sett fra sånne som Morten Jør­
gensen som dukka opp for å få os 
oss til :l. l egge ned kampen, opp­
levde vi at det store flertallet av 
studenter stilte seg solidari ske 
med oss og kampen vår. VI opp­
levde studenter som grov dypt I 
l ommene - som sto I byen og 
delte ut l øpesedler og samla Inn 
penger· tU streiken vår . VI har 
fått stor respekt for studentene 
etter dette . Derfor sendte vi 
bryggearbeidere en uttalelse tll 
studentene der det bl. a. sto: 
"Studentene og annen ungdom 
har vlst oss str:l.lende eksem­
pl er på aktivt å st9tte arbeidsfolk 
I kamp . Vl hilser dere enstem­
mig under den korrekte parolen: 
Enhet arbeldere-studenter!" 

"Foreninga vår har vedtatt opp­
slutning om Faglig 1. mal Froot 
med parola "Rel s all kraft som 
klassen eler - tvers igjennom 
lov til seler" . T il alle studenta­
som støtta oss I kampen vil jeg 
sl : VI er der e stor takk skyldig­
fortsett :l. bygg ut enheten mellom 
studenter og arbeidsfolk, bygg 
permanente strelkest9ttekomlteer 
som kan komme raskt Igang med 
støttearbeidet. Re i s egne krav, 
og kjemp for bedre kår, og vi 
lover å støtte der es kamp. Bryg­
gearbeidere og studenter har 
stått sammen før. På 1. mal må 
vi bygge videre på denne enhet­
en, og gå sammen I klassekamp­
toget. Slutt opp om Fagl ig 1. mal 

LINJEGODSARBE ID ERNE 
STØTTER STUDENTENES 
KAMP FOR ALLMØTE 
DEMOKRATI 
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Frontt 

• 
Bjørgulf Froyn krever; RO I KLASSEN PÅ 1 MAI 

I 

• I 
Nå lurer vi fælt på om det er dette 
OSV-lederne mener med en "mar­
xistisk strategi mot kapitalkreft­
ene på første mal" . Det er unekt­
elig slik at FFF mangler den slags 
"strategi " . FFF bar heller Ingen 
teori om "den stadig sløvere arb­
eiderklassen". q; kanskje er det 
derfor Llnjegcxlsarbelderne er å 

finne sammen med bryggearbeid­
erne I FFF l år. Og kanskje er 

I TOG MED MARTIN-GUNNAR KNUTSEN 1.MAI ? 

det derfor at faglig seksj oo I FFF 
aleine samlet flere folk enn hale 
toget til SV/ DNA-lederne tllsam­
mcn t nor. 
V[ LURER. 

På visitt I Moskva uttalte for -
mannen I NKP at Sovjet er "ver­
dens mest progress ive samfunn 11

• 

Sosialistisk Arbeiderenhet er 
resultat av for handlinger mellom 
SV-ledelsen og NKP. Q; NKP 
fU<k det som de ville: Toget er 
kjemisk fritt for kr itikk av Sov­
jet og sosialimperialismen. Et 
tog for Bresjnevs-varmeste ven­
ner I Norge. 

Etter uker med taushet har USV -
ledelsen strammet seg opp og 
utgitt to løpesedler om 1. mal. 
Løpesedl ene følger den etterhvert 
velkjente taktikken : Unngå for 
enhver pr is d l skusjoo om den pol­
itiske plattformen. For sikkerhets 
skyld sttkkes hele 11mqmstrlngas" 
lattform under te e, overhcxle 

Ingenting av det politiske grunn­
l aget trekkes fram og forsvares. 
Og den som lurer på hvorfor 
Sosialistisk Arbe iderenhet f.eks. 
lkkil har med hovedparoler om 
kamp mot alt klassesamarbe id, 
mot lønnsnedslag, mot politiske 
oppsigelser, mot politivold og 
for forsvar av streikeretten er 
like k l ok etter li ha lest l øpesed­
lene . Det står det nemli g Ikke 
et eneste ord om. 

MEN BJØRG ULF FROYN HAR 
GITT æs SVAR. 

På medisins stiftelsesmøte I 
forrige uke forklarte Froyn at 
plattformen manglet kamp mot 
alt klassesamarbeid, DN.'- / LO­
toppen, eksklusj ener og yrkesfor­
bud fordi : 
"SffUASJONEN [ KLASSEN ER 
PREGET AV OVERHÅNDTAK­
ENDE RO~" 
Har Llnjegcxls, Zlnken, Nor sk 
Champlgnoo , Hustad, Brygga pas­
sert uten at SV / NKP-l edelsen 
har lagt merke til dem ? Slett 
Ikke. De er notert med fortvilel­
se. q; derfor : 
-Sendte SV-ledelsen ut direktiv 
mot støtte til Llnjegcxlsarælderne. 
-kalte Mrten Jørgensen dem for 
en saueflokk . 
-Stemte Morten Jørgensen mot 
støtte til Hustadarbelderne I DNS. 
- Gledet Bjørgulf Froyn bedrifts­
ledere med angrep p:l. streikestøt­
tekomiteene. 
-Stemte Dahl og Ryanes - to av 
Initiativtakerne til den ' 'sosialist­
iske mønstringa" mot støtte tU 
bryggearbeiderne I Samorg. 

HARD Ka3T FOR MELLOM­
LI\GSMAGER: 

Lurer en ,,tdere på hva som er l 
veien med det politiske grunnlag­
et til FFF forblir en like klok et­
ter gjennomlesning av SV-leder 
nes løpesedler. Den eneste par­
oia USV-ledelsen har dristet seg 
til :l. angripe er en lokal parol e 
fra statsvitenskap for to år tllbake­
den forøvr ig utmerka parola ''vi 
v ll sltte mens vl spiser". Lq,pe­
sedlene bruker I stedet spaltepla­
ssen til å sl å fast følgende: 
1. FFF er for smalt. Bare de som 
er enige med alt I AKP 's politikk 
kan gå I FFF. 
2. FFF er for bredt . Alle som er 
misfornøyd med et eller annet 
"uvesentlig" utsl ag av kapitalismen 
kam gå I FFF. 
USV-lederne slår videre fast at 
"mellomlagas misnøye Ikke tjen­
er kampen for soslallsmen 11

1 og 
at FFF's kampsaker er "altfor 
detaljerte". Når USV-lederne vil 
bevare oss for "mellomlagas mis­
nøye" på 1. mal er det vel aldri 
fordi USV -lederne er redde for 
at slik misnøye vU ramme: 
- USV 's studenttingsrepresentant­
er som fremmer forslag om pris­
økning på kantinene over DKSF's 
forslag? --
USV -ledere som I forr lge uke på 
historie stemte mot at studentene 
skal bestemme valgordninga sjøl ? 
- USV -ledere som l forr ige uke på 
hl stor le stemte mot at studentene 
skal bestemme valgordninga sjøl ? 
- USV-ledere som I NSU nekta å 
bevilge et øre til bryggestreiken, 
mens de bevilger 80 000 kr. til 
seg sjøl ? 
USV -ledernes partifeller Versto 
og Telhaug som har gått Inn for 
bortrasjooallserlng av både sti­
pend og ansatte I Lånekassa ? 
VI LURER. 
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